
Ata Eletrônica da 110ª Sessão Ordinária de 2024 da 81ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 18/11/2024 - 14:00 ;
Encerramento: 18/11/2024 - 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vereador  Giovani  Moralles  /  PRD  ;  1º  Vice-Presidente:
Vereador Luciano Figueiredo - Luka / PSDB ; 1º Secretário: Vereador Nilton Machado /
REPUBLICANOS ;  2º  Secretário:  Vereador  Miguel  Degani  /  PRD ;  2º  Vice-Presidente:
Vereador Fábio Domingues - Fabinho / PSD 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  Vereador  Filipe  Branco  /  MDB  ;  Vereador  Fábio
Domingues - Fabinho / PSD ; Vereador Giovani Moralles / PRD ; Vereador Julio Cesar /
MDB ; Vereador Juquinha / PSB ; Vereador Júlio Lamim / União Brasil ; Vereador Lary /
MDB ;  Vereador Luciano Figueiredo -  Luka /  PSDB ;  Vereador Miguel Degani /  PRD ;
Vereador Nilton Machado / REPUBLICANOS ; Vereador Paulo Roldão / REPUBLICANOS ;
Vereador Rafael Missiunas / PDT ; Vereador Repolhinho / PSDB ; Vereador Rogério Gomes
/ CIDADANIA ; Vereador Rovam Castro / PT ; Vereador Sgt Rodrigues / PP ; Vereador Vavá
/ MDB ; Vereadora Laurinha / MDB ; Vereadora Professora Denise / PT ; Vereadora Profª
Diacuiara / MDB ; Vereadora Regininha / PT 

Matérias do Expediente: 1 - Moção nº 35 de 2024, A Câmara de Vereadores do Rio
Grande vem por meio do Vereador Rafael Missiunas, diante da presente moção manifestar
total apoio à Proposta de Emenda à Constituição (PEC) que defende o fim da escala de
trabalho  6x1.  Autor:  Vereador  Rafael  Missiunas,  Número  de  Protocolo:  3399,  Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 2 - Requerimento nº 483 de 2024, Requer que
seja determinada uma data para a realização de uma Sessão Especial em homenagem aos
20 anos de fundação do Rio Grande Moto Grupo. Autor: Vereador Repolhinho, Número de
Protocolo: 3463, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 3 - Emenda nº 3 de 2024,
Adiciona o parágrafo Único ao artigo primeiro do PLV 76/2024, que passa a vigorar com a
seguinte redação: Autor: Vereador Júlio Lamim, Número de Protocolo: 3462, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria não lida ; 4 - Requerimento nº 484 de 2024, A Vereadora Requer a
limpeza no trapiche do Bairro Mangueira , situado na continuidade da Rua Maria Rosa,
Em anexo Fotos . Autor: Vereadora Regininha, Número de Protocolo: 3684, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 5 - Requerimento nº 485 de 2024, Requer autorização para
viagem a Brasília no dia 25 a 28 de Novembro , a fim de cumprir agenda com o ministério
da Pesca, Meio ambiente . Autor: Vereador Nilton Machado, Número de Protocolo: 3717,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  1  -  Requerimento  nº  479  de  2024,  Requer  que  a
Prefeitura Municipal em conjunto com a secretaria competente, realize o cercamento do
velódromo na  Praça  Saraiva,  bem como a  substituição  dos  mourões  já  existentes  por
outros mais altos. Autor: Vereadora Professora Denise, Número de Protocolo: 3097, Tipo:
Nominal,  Sim:  17,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  :
Vereador Filipe Branco -  Sim ;  Vereador Fábio Domingues -  Fabinho -  Sim ;  Vereador
Giovani Moralles - Não Votou ; Vereador Julio Cesar - Sim ; Vereador Juquinha - Sim ;
Vereador  Júlio  Lamim  -  Não  Votou  ;  Vereador  Lary  -  Não  Votou  ;  Vereador  Luciano
Figueiredo - Luka - Sim ; Vereador Miguel Degani - Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ;
Vereador  Paulo  Roldão -  Sim  ;  Vereador  Rafael  Missiunas  -  Não  Votou  ;  Vereador
Repolhinho  -  Sim ;  Vereador  Rogério Gomes  -  Sim ;  Vereador  Rovam Castro  -  Sim ;
Vereador  Sgt  Rodrigues  -  Sim  ;  Vereador  Vavá  -  Sim  ;  Vereadora  Laurinha  -  Sim  ;
Vereadora  Professora  Denise  -  Sim  ;  Vereadora  Profª  Diacuiara  -  Sim  ;  Vereadora
Regininha - Sim ; 2 - Indicação nº 306 de 2024,  Indica ao Executivo Municipal que
realize tratativas junto ao Ministério da Saúde, afim de Implantar uma UBS 24 Horas, o
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qual está no Cronograma do Programa de Aceleração do Crescimento (Novo Pac) eixo
Saúde do Governo Federal, sugerindo que a mesma seja instalada na Vila da Quinta, o
qual  abrangerá  todo  o  interior  do  município,  uma  vez  que  está  numa  localização
estratégica,  convergindo todas as localidades.  Autor:  Vereador Repolhinho, Número de
Protocolo:  2738,  Tipo:  Nominal,  Sim:  17,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado
Votos Nominais : Vereador Filipe Branco - Sim ; Vereador Fábio Domingues - Fabinho -
Sim ;  Vereador Giovani  Moralles -  Não Votou ;  Vereador Julio  Cesar -  Sim ;  Vereador
Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Não Votou ; Vereador Lary - Não Votou ; Vereador
Luciano  Figueiredo  -  Luka  -  Sim  ;  Vereador  Miguel  Degani  -  Sim  ;  Vereador  Nilton
Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador Rafael Missiunas - Não Votou ;
Vereador Repolhinho - Sim ; Vereador Rogério Gomes - Sim ; Vereador Rovam Castro - Sim
;  Vereador  Sgt  Rodrigues  -  Sim ;  Vereador  Vavá  -  Sim ;  Vereadora  Laurinha  -  Sim ;
Vereadora  Professora  Denise  -  Sim  ;  Vereadora  Profª  Diacuiara  -  Sim  ;  Vereadora
Regininha - Sim ; 3 - Indicação nº 304 de 2024, REFORMA E PINTURA NA ESCOLA
ADMAR  CORRÊA  NO  BAIRRO  SANTA  TEREZA.  Autor:  Vereador  Fábio  Domingues  -
Fabinho,  Número de  Protocolo:  2354,  Tipo:  Nominal,  Sim:  17,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco - Sim ; Vereador Fábio
Domingues - Fabinho - Sim ; Vereador Giovani Moralles - Não Votou ; Vereador Julio Cesar
- Sim ; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Não Votou ; Vereador Lary - Não
Votou  ;  Vereador  Luciano  Figueiredo  -  Luka  -  Sim ;  Vereador  Miguel  Degani  -  Sim ;
Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador Rafael Missiunas
-  Não Votou ;  Vereador Repolhinho -  Sim ;  Vereador Rogério Gomes -  Sim ;  Vereador
Rovam Castro - Sim ; Vereador Sgt Rodrigues - Sim ; Vereador Vavá - Sim ; Vereadora
Laurinha - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora Profª Diacuiara - Sim ;
Vereadora Regininha - Sim ; 4 - Requerimento nº 485 de 2024,  Requer autorização
para viagem a Brasília no dia 25 a 28 de Novembro , a fim de cumprir agenda com o
ministério  da  Pesca,  Meio  ambiente  .  Autor:  Vereador  Nilton  Machado,  Número  de
Protocolo:  3717,  Tipo:  Nominal,  Sim:  17,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado
Votos Nominais : Vereador Filipe Branco - Sim ; Vereador Fábio Domingues - Fabinho -
Sim ;  Vereador Giovani  Moralles -  Não Votou ;  Vereador Julio  Cesar -  Sim ;  Vereador
Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Não Votou ; Vereador Lary - Não Votou ; Vereador
Luciano  Figueiredo  -  Luka  -  Sim  ;  Vereador  Miguel  Degani  -  Sim  ;  Vereador  Nilton
Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador Rafael Missiunas - Não Votou ;
Vereador Repolhinho - Sim ; Vereador Rogério Gomes - Sim ; Vereador Rovam Castro - Sim
;  Vereador  Sgt  Rodrigues  -  Sim ;  Vereador  Vavá  -  Sim ;  Vereadora  Laurinha  -  Sim ;
Vereadora  Professora  Denise  -  Sim  ;  Vereadora  Profª  Diacuiara  -  Sim  ;  Vereadora
Regininha - Sim ; 5 - Requerimento nº 94 de 2024,  Requer que seja realizada uma
Audiência Pública alusiva ao dia 1º de dezembro, Dia Mundial de Combate ao HIV/AIDS.
Autor: Vereadora Regininha, Número de Protocolo: 192, Tipo: Nominal, Sim: 17, Não: 0,
Abstenções: 0,  Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco -  Sim ;
Vereador Fábio Domingues -  Fabinho -  Sim ;  Vereador Giovani Moralles -  Não Votou ;
Vereador Julio Cesar - Sim ; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Não Votou ;
Vereador Lary - Não Votou ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka - Sim ; Vereador Miguel
Degani - Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador
Rafael Missiunas - Não Votou ; Vereador Repolhinho - Sim ; Vereador Rogério Gomes - Sim
; Vereador Rovam Castro - Sim ; Vereador Sgt Rodrigues - Sim ; Vereador Vavá - Sim ;
Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora Profª Diacuiara
- Sim ; Vereadora Regininha - Sim ; 6 - Requerimento nº 484 de 2024, A Vereadora
Requer a limpeza no trapiche do Bairro Mangueira , situado na continuidade da Rua Maria
Rosa, Em anexo Fotos . Autor: Vereadora Regininha, Número de Protocolo: 3684, Tipo:
Nominal,  Sim:  17,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  :
Vereador Filipe Branco -  Sim ;  Vereador Fábio Domingues -  Fabinho -  Sim ;  Vereador
Giovani Moralles - Não Votou ; Vereador Julio Cesar - Sim ; Vereador Juquinha - Sim ;
Vereador  Júlio  Lamim  -  Não  Votou  ;  Vereador  Lary  -  Não  Votou  ;  Vereador  Luciano
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Figueiredo - Luka - Sim ; Vereador Miguel Degani - Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ;
Vereador  Paulo  Roldão -  Sim  ;  Vereador  Rafael  Missiunas  -  Não  Votou  ;  Vereador
Repolhinho  -  Sim ;  Vereador  Rogério Gomes  -  Sim ;  Vereador  Rovam Castro  -  Sim ;
Vereador  Sgt  Rodrigues  -  Sim  ;  Vereador  Vavá  -  Sim  ;  Vereadora  Laurinha  -  Sim  ;
Vereadora  Professora  Denise  -  Sim  ;  Vereadora  Profª  Diacuiara  -  Sim  ;  Vereadora
Regininha - Sim ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Vereador Filipe Branco / MDB ; Vereador Fábio
Domingues - Fabinho / PSD ; Vereador Giovani Moralles / PRD ; Vereador Julio Cesar /
MDB ; Vereador Juquinha / PSB ; Vereador Júlio Lamim / União Brasil ; Vereador Lary /
MDB ;  Vereador Luciano Figueiredo -  Luka /  PSDB ;  Vereador Miguel Degani /  PRD ;
Vereador Nilton Machado / REPUBLICANOS ; Vereador Paulo Roldão / REPUBLICANOS ;
Vereador Rafael Missiunas / PDT ; Vereador Repolhinho / PSDB ; Vereador Rogério Gomes
/ CIDADANIA ; Vereador Rovam Castro / PT ; Vereador Sgt Rodrigues / PP ; Vereador Vavá
/ MDB ; Vereadora Laurinha / MDB ; Vereadora Professora Denise / PT ; Vereadora Profª
Diacuiara / MDB ; Vereadora Regininha / PT 

Assinatura do Presidente da Sessão
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